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3/7 Hrvatske toplice – voda koja liječi – kultura i
baština hrvatskih toplica DARUVARSKE TOPLICE
 24. prosinca 2022.  Antun Brađašević

Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, koja se nalazi u Daruvarskim toplicama i ove će godine, u

hotelu Termal organizirati doček  Nove 2023.godine. Bogati novogodišnji aranžman uključuje svečanu večeru,

glazbu uživo i jamči odlučnu atmosferu. I novogodišnji provodi su samo dio aranžmana koje Daruvarske
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← Blagoslovljen Božić

4/7 Hrvatske toplice – voda koja liječi – kultura i baština hrvatskih toplica TOPLICE LIPIK →

toplice godinama priređuju. No one su ponajprije poznate po lječilišnom turizmu, koji iz godine u godinu

poprima nove sadržaje. Osim brojnih zdravstvenih programa, �zikalne terapje, zdravstvenih programa za

sportaše, Daruvarske toplice nude i bogate wellness programe, antistres programe, programe mršavljenja,

jedinstvene ellness spa oaze koje su nenametljivo uklopljeni u prirodni ambijent, na samim izvorima termalne

vode i ljekovitog blata. Još su i stari rimljani ove izvore termalne vode nazivali vrlo vrelom, jer termalna voda,

koja izvire iz dubina zemlje, je prosječne temperature 46,6 stupnjeva Celzija. Istraživanja su pokazala da

termalna voda i mineralno blato blagotvorno djeluju na organizam, osobito na degenerativne bolesti

kralježnice i zglobove, na kronične bolesti i upalne reumatske procese, pridonosi relaksaciji mišića, a ima i

blagotvoran učinak na kožu.Plivanje u termalnoj vodi ima blagotvoran učinak i djeluje na prevenciju stresa,

umora smanjenje konventracije i pamćenja, te na smetnje sa spavanjem. I nije potrebno ponavljati koliko je

boravak u takvom okruženju blagotvoran. I nakon relaksacije, učivati možete i u iznimnoj gastronomskoj

ponudi, a nakon toga, i u bogatoj kulturnoj baštini Daruvara i Daruvarskog kraja.  To je grad koji se može

podičiti bogatim muzeološkim naslijeđem te arheološkom baštinom, očuvanom prirodom i perivojima. Mnogo

toga na očuvanju baštine Daruvar može zahvaliti grofu Jankoviću, ali i auustrougarskoj carici Mariji Tereziji, koji

su izvore termalne vode, ali i bogatu i očuvanu prirodu unaprijedili sa novim sadržajima, tako da ne ostaje

ništa drugo nego pozvati vas da se osvjedočite prekrasnim vizurama ovoga kraja, uživate u termalnim

kupkama, kao i gastronomskoj ponudi ovoga kraja. Daruvarske toplice su blagodat za duh, dušu i tijelo!

Autorica: Snježana Dukić
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Uz današnji blagdan Male
Gospe

 8. rujna 2020.
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 4. travnja 2021.
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Poveznice

Ministarstvo hrvatskih branitelja

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske

Ministarstvo unutarnjih poslova

O nama

Na području Grada Nova Gradiška od 21. listopada 2019. godine

kontinuirano djeluje i proizvodi program Domoljubni radio. Portal

pokreće Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121.brigade-

pukovnije Nova Gradiška. Trg 121.brigade Hrvatske vojske 1 35400

Nova Gradiška OIB : 62595862569 Glavni i odgovorni urednik dviju

medijskih platformi (web portal www.domoljubniradio.hr i nepro�tni

internetski radio "Domoljubni radio" je predsjednik UHBDR 121,

brigade-pukovnije Nova Gradiška Damir Matošević Kontakt:

domoljubniradio.ng@gmail.com
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  @ Domoljubni radio 2019. Sva prava pridržana. - Politika privatnosti
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